



В Чебоксарском районе судом рассмотрено уголовное дело об убийстве мужчины, проживавшего в доме для престарелых и инвалидов

Доказательства, собранные следственным отделом по городу Новочебоксарску СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для установления факта совершения 61-летним жителем Чебоксарского района, ранее проживавшим в Кугесьском доме-интернате для престарелых и инвалидов, общественно опасного деяния, запрещенного уголовным законом и предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и Чебоксарским районным судом установлено, что днем 04 апреля 2017 года в поселке Кугеси Чебоксарского района в вышеуказанном доме-интернате пенсионер в ходе ссоры, возникшей между ним и 70-летним мужчиной, также находившимся там на обеспечении, на почве личных неприязненных отношений, нанес последнему не менее 14-ти ударов ножом в область шеи и туловища. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

В целях установления всех обстоятельств произошедшего по уголовному делу и причастности мужчины к инкриминированному ему деянию проведен ряд судебных экспертиз, в том числе: медицинская и медико-криминалистическая, подтвердившие выводы следствия относительно обстоятельств совершенного общественно опасного деяния.

Поскольку согласно заключению проведённой по уголовному делу судебно-психиатрической экспертизы 61-летний мужчина в момент инкриминированного ему общественно опасного деяния не мог и в настоящее время не может осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими вследствие хронического психического расстройства, он представляет опасность как для себя, так и для окружающих, постановлением суда он признан невменяемым и в отношении него применены принудительные меры медицинского характера в виде принудительного лечения в психиатрическом стационаре специализированного типа с интенсивным наблюдением.

18 Сентября 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1164793>